散装大桶, 苦水产天然玫瑰纯露(25公斤/桶)补水 嫩肤

产品名称	散装大桶,苦水产天然玫瑰纯露(25公斤/桶)补水 嫩肤
公司名称	甘肃兰州九百九玫瑰花业有限公司
价格	400.00/件
规格参数	品牌:九百九 产品类别:柔肤水 产品系列:30ml80ml100ml
公司地址	甘肃省兰州市永登县苦水镇下新沟村170号
联系电话	18919993380 13893689012

产品详情

品牌 九百九 产品类别 柔肤水

产品系列 30ml 80ml 100ml 产品名称 润肤 保湿 深层吸收

适用人群 通用 适用肤质 通用

感、抗皱、提亮肤色、晒后修复、活肤滋润、抗衰

老、防晒

净含量 25公斤(g/ml) 规格 中样

品牌类型 精品国货 上市时间 2011年6月

本产品国家注册商标

中国玫瑰之乡甘肃*苦水生产基地苦水玫瑰谷

清晨采摘的鲜玫瑰

天然玫瑰纯露蒸馏过程图

纯露

散装天然玫瑰纯露

25公斤/桶车间库存精美包装(小额批发)

210ml/套(3瓶)

中国玫瑰之乡

甘肃名优特产

苦水玫瑰生长于黄河上游海拔1650米的苦水玫瑰花,在永登县的栽植已有二百多年的历史,是世界上稀有的高原天然玫瑰品种,因其特有的细腻芳香和独一无二的品质而闻名遐迩。据记载,在清朝道光年间,永登苦水李窑沟(现下新沟村)有个王姓秀才赴京赶考返回时从西安带回几株玫瑰,栽植在自家花园中观赏。由于极适宜当地的土壤和气候等环境,生长旺盛,枝多花繁、花香四溢、浓香袭人,深受人们的喜爱,想栽植的人越来越多,于是一传十,十传百,家家户户采用分株法竞相栽植,不过数年,各家房前屋后、庭堂院落,都栽满了玫瑰。后发展到地埂、渠畔,主要以观赏为主,进而又陆续扩展到周边地区。由于玫瑰在永登县最早是在苦水引种,又在以苦水为代表的地区内长期栽植,经过人们的不断选育,最终形成了地方品种,因而习惯上称其为"苦水玫瑰"。

苦水玫瑰以它迷人的芳香而闻名于世界,在全国处于举足轻重的地位。兰州市永登县出产的玫瑰花及玫瑰精油都占到全国总量的50%以上,出油率万分之四以上,高于全国平均水平,因而兰州永登被称为中国的"玫瑰之乡"。

保湿 美白嫩肤

富含玫瑰精油分子 深层补水 快速吸收

100%原生态天然玫瑰纯露

功效及使用方法

一、玫瑰纯露的美容功效玫瑰纯露是在蒸馏玫瑰精油时馏出的水溶液,玫瑰纯露含有0.025%—0.03%的玫瑰精油和玫瑰花中的多种蛋白质、鞣质、环肽、氨基酸等多种水溶性元素的有效成分,玫瑰纯露透明清澈,有浓郁的玫瑰花香,呈弱酸性。天然、芳香、优雅,非常适合人的皮肤,有神奇的补水效果,还有嫩肤、滋润的作用。可做化妆水,保湿水,柔肤水使用,吸收特别好。

二、玫瑰纯露使用方法:

- 1. 敷脸:把面膜纸用玫瑰纯露浸湿,等快干的时候拿掉。2. 当作爽肤水,每次冼脸后,把玫瑰纯露喷在脸上,用手轻轻拍打脸部。而且有淡化红血丝的效果。
- 3.当做保养水或者补水用,每次上网,或者感觉脸有点干干时,就喷脸部。4.洗完澡在全身拍一些玫瑰纯露,滋润肌肤。5.用玫瑰纯露调和各种面膜粉做面膜更加加强面膜粉的效果。6.护发:如喷于头发上有使头发顺滑柔润,防止紫外线伤害,防止头发沾染油烟等功效。7.沐浴:加入玫瑰纯露进行芳香泡澡。

【甘卫生许可证号】:甘卫食字(2008)第6201212-000292

【执行标准】: db62/t1344-2005

【保质期】:18个月

甘肃兰州九百九玫瑰花业有限公司

gansulanzhoujiubaijiumeiguihuayeyouxiangongsi

公司地址:甘肃省兰州市城关区小沟头49号

生产厂址:甘肃省永登县苦水镇下新沟村258号

销售热线:18919993380 13893689012

传真:0931-8850078

网址:www.lzmg1688.cn.alibaba.com

淘宝:http://shop63787166.taobao.com

q q: 1455760637

邮箱:1455760637@qq.com